

Bydgoszcz, dnia 17 lutego 2021 r.

**Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii**

Powstańców Wielkopolskich 10

85-090 Bydgoszcz

.....  
[nazwa zamawiającego, adres]

Pismo: WIWa.272.1.3.2021

**WYKONAWCY**

ubiegający się o zamówienie  
publiczne

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na **"Kultury mikrobiologiczne I"** – znak sprawy **WIWa.272.1.2021**.

Zamawiający, **Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 2019 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

**Pytania Wykonawcy nr 1:**

Dot. Zadania nr 1:

Czy Zamawiający zaakceptuje dostarczenie produktów z poniższymi terminami ważności?

Poz. 1. Agar Sabouraud z 4% glukozą, op.=20 płytek – produkt dostępny z terminem ważności 07.04.2021.

**Odpowiedź: Zamawiający akceptuje proponowany termin ważności.**

Poz. 2. Microbiology Bactident Oxidase, op.=50 szt.- produkt dostępny z terminem ważności 30.09.2021.

**Odpowiedź: Zamawiający akceptuje proponowany termin ważności.**

**Pytania Wykonawcy nr 2:**

1.(§ 5 ust.2, pkt.1) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości NETTO przedmiotu umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy w powyższym zakresie.**

2.(§ 5 ust.2, pkt.2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości NETTO przedmiotu umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy w powyższym zakresie.**

3. Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 3 produkt pakowany po 10 szt. i przeliczenie zapotrzebowania wg wymaganej ilości?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści w zadaniu nr 3 produkt pakowany po 10 szt. i przeliczenie zapotrzebowania wg wymaganej ilości.**

Z-ca Kujawsko-Pomorskiego  
Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii

lek. wet. Wojciech Młynarek